

**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ**  
**Машински факултет**

**ИЗБОРНОМ ВЕЋУ**

**Предмет:** Реферат Комисије о пријављеним кандидатима за избор у звање сарадника у настави, за ужу научну област **Електротехника**

На основу одлуке Изборног већа Машинског факултета бр. 1799/4 од 07.11.2024. године, именовани смо за чланове Комисије за припрему реферата по расписаном конкурс за избор једног сарадника у настави на одређено време од 1 године, са пуним радним временом, за ужу научну област Електротехника.

На конкурс, који је објављен у листу „Послови“ 27.11.2024. године, а закључен 12. 12. 2024. године, пријавиле су се две кандидаткиње и то Марија Милинковић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства и Маша Максимовић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства. Мејл дописом Декану Машинског факултета Универзитета у Београду и Референту за избор у звања Машинског факултета Универзитета у Београду од 20.12.2024., кандидаткиња Маша Максимовић је изјавила да одустаје и да се повлачи са конкурса.

На основу прегледа достављене документације подносимо следећи

**РЕФЕРАТ**

**А. Биографски подаци**

Марија Милинковић је рођена  у . Наводи да је завршила Основну школу „Рајак Павићевић“ у Бајиној Башти као носилац дипломе „Вук Караџић“. Такође наводи да је Гимназију „Јосиф Панчић“ у Бајиној Башти, природно-математички смер, завршила као носилац дипломе „Вук Караџић“.

Основне академске студије на Електротехничком факултету Универзитета у Београду уписала је 2019. године. Дипломирала је на Одсеку за електронику 2023. године, са просечном оценом 9,04 (девет целих и четири стота). Дипломски рад је одбранила у септембру 2023. године са оценом 10 (десет).

Мастер академске студије на Електротехничком факултету Универзитета у Београду, на Модулу за електронику и дигиталне системе, уписала је у октобру 2023. године.

## **Б. Наставна активност**

Кандидаткиња до сада није била ангажована у настави.

## **В. Оцена испуњености услова**

На основу увида у конкурсни материјал, Комисија констатује да пријављена кандидаткиња Марија Милинковић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства, испуњава услове конкурса у складу са Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника и сарадника Универзитета у Београду – Машинског факултета:

- студенткиња је мастер академских студија Универзитета у Београду – Електротехничког факултета на Модулу за електронику и дигиталне системе,
- завршила је основне академске студије на Универзитету у Београду – Електротехничком факултету, са просечном оценом 9,04 (девет целих и четири стота).

## **Г. Закључак и предлог**

На основу прегледа и анализе документације, као и претходно изнетих чињеница, Комисија за писање овог реферата констатује да кандидаткиња **Марија Милинковић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства**, испуњава све прописане критеријуме за стицање звања сарадника у настави, дефинисане Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду - Машинског факултета и Правилником о минималним условима за стицање звања наставника и сарадника на Универзитету у Београду – Машинском факултету..

У складу са изложеним, Комисија са задовољством предлаже Изборном већу Машинског факултета Универзитета у Београду, да кандидаткиња **Марија Милинковић, дипл. инж. електротехнике и рачунарства**, буде изабран у звање **сарадника у настави**, на одређено време од 1 (једне) године, са пуним радним временом, за ужу научну област Електротехника, на Универзитету у Београду – Машинском факултету.

у Београду, 23.12.2024. године

#### ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

---

др Петар Лукић, редовни професор  
Универзитет у Београду - Машински факултет

---

др Добрила Шкатарић, редовни професор  
Универзитет у Београду - Машински факултет

---

др Ненад Јовичић, ванредни професор  
Универзитет у Београду - Електротехнички факултет